Noruueckas dyHKUMA F 3303ETCa BolpaxeHueM (x A -yl vy =z ) v w.

[03aH 4Y3CTUYHO 33N0NHEHHHIM ParMeHT, COASpXaluMit HEMOBTOPAKLWMECA CTPOKM Tabnuusl MCTUHHOCTH
dyHKUMM F.
OnpeaennTe, KakoMy cTonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTY COOTBETCTEYET KaXA38 M3 NEPEMEHHLIX X, ¥, 2, W.

MepemerHan 1 |MNepemenHan 2 | MNepemerHan 3 |NepemerHHan 4 | DyHKkUua
?2?7? ??? ??2? ?27? F

0

[
mn
T
m
"
o
'S
w

B oTtsete Hanuwwute OykBbl X, ¥, Z, w B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTSETCTByoWwMe uM cTonbusi
(cHauwana — OykBa, COOTBETCTBYOWaR nepsoMy cTonbuy; satem — Oyksa, COOTBETCTEYHOLWaA BTOpoMy cTonduy, M
T.4.). ByKsbl 8 OTBETE NULIKUTE NOAPAA, HUKAKKUX DAsAENUTENSN Mexay DyKSaMu CTaSHTb HE HYXHO.

Mpumep. MyCTe 3343HO BLIDAXEHWE X — ), 33BUCALLEE OT ABYX MEPEMEHHLIX X W ¥, W dparMeHT Tabnuus
MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsomy ctonduy COOTBETCTBYET NEpPEMEHHas y, a STOpoMy CTonduy COOTBETCTBYET nepeMeHHas x. B
OTBETE HYXHO HanWcaTs: yx.

Pewenue.
PaccMoTpuM AaHHoe BbipaxeHue. Mpeobpasyem noruyeckoe soipaxenue (x A -y) v (Y = 2 ) v w 1 nonyumm
CUCTEMY, NpY KOTOPOIt OHO NOXKHO:

3aMeTnM, 4TO TPeTui cronbeu Tabauuebl UCTUHHOCTY 5TO W. U3 YCNOBMS Y # Z CNEAYET, YTO NEPEMEHHBIE ¥ U Z

COOTBETCTBYIOT NEPEOMY ¥ HETBEPTOMY cronbuam Tabnuubl MCTUHHOCTU. CnenosaTencHo, STOPOMY cronSuy Tabnuusl
WCTUHHOCTW COOTBETCTBYET NEPEMEHHAR X.

MpuMeuanue. BapnaHT zxwy HE MOAXOAWT, MOCKONbKY B TPETbEW CTPOKe Tabnuust MCTUHHOCTM dyHKuma F
6yneT MCTUHHOI, YTO He YAOBNETBOPSET YCNOBHIO 3a4aHMUS.

Mpusepem apyroe p
CoctasuM Tabnuuy WCTUHHOCTH dyHKUMKM F BPyuHYIO M Npu noMowm s3eika Python:

print("x y z w")
'j' for x in range(e, 2):
for y in range(e, 2):
for z in range(®, 2):
for w in range(e, 2):
if not((x and not(y)) or (y == z) or w):
print(x, y, z, w)

Danee soinuweM Te Habopbl NepeMerHbIX, NPKU KOTOPLIX AaHHOE Bbipaxerue pasHo 0. B Habopax nepemerHble
3anuweM B NOPAAKE X, ¥, 2, W.

Monyuum cneaytowme Habopbl:

(0,0,1,0),

(0,1,0,0),

(1,1,0,0).

ConocTasumM 3Tv Habopel € NpUBEAEHHLIM B 3aA3HUM DParMeHToM TabNuLbl MCTUHHOCTH.

TpeTes cTpoka Tabnuuel (Kak MUHMMYM ABE eanHUUbl) cooTseTcTeyeT Habopy (1,1,0,0).

3aMETUM, YTO B KaXAOM M3 5TuX Asyx Habopax nep: y np T 1, TENbHO, €l
COOTBETCTEYET Nepesiit cTonbeu Tabnuusl.

3aMeTMM, 4TO B KaxaoM u3s Tpex Habopax nepemeHHas w NPUHMMAEET 3Hauenue 0, CnNenoBaTentHo, el
COOTBETCTBYET TpeTHit cTonbeu Tabnuusl.

Koraa nepeMeHHas y NpuHUMAET 3HaueHue 1, nepeMeHHas Z NpuHUMAET 3HaueHue 0, CNenosaTensHo, BTOPOt
cTonBeu He noaxoauT, Toraa
nepeMerHON Z COOTBETCTBYET YeTBepThIit cTonbel, a x sTopoy crtonbeu.

OTseT: yxwz.



